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Asafidaki sorularn cevaplarim bosluldara yazinig.

1. f(x)= fonksiyonunun siirekli oldugu
2+secx
aralig1 bulunuz.
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2. y=cos€” ise gy’lbulunuz
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3. f(x)=sec’(tan’ x*) ise
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f'(x)’1 bulunuz.
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5. fi(x)= \/}% fonksiyonunun tim yatay ve
x -1 .

diisey asimptotlarini bulunuz.

x21 =0 =) Xl.-‘.z-O =) x=Ad v Xr—'_',.

\’m X+_O> = o0 )Jm ﬁé—;oo
X34 [ x%- X3-1 {x2-)

Ol&uﬁ‘uno&:n x=A ve X-;—'l‘ o’g@"rulan\

,E(X) .ﬁon\ds@onu o d&@ QSINP‘}OJ-)'W g

2 ' -‘X(Lf&) :
Xt - Ilhn N X
X 300 IX\{‘_I)(L _
e X1

" X300 /ﬁ-—,‘-‘éﬁo

[im
X300 | x>~

Xa-c0 | X%_§ )
_ i /é(”%‘: |
X300 |—/J’({.O
ololujuno’on Jz.l.w, d';,l J@m'au

6. lim(x* ~2x+4)=3 oldugunu limitin ~tanim
yard:r;1yla gosteriniz.
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7. lim(\/ X 4+5x - X) limitini hesaplayimz.
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8. Iki tanker bir P petrol platformundan

- uzaklagi-aktadir. Tankerlerden biri saat 12:00°da 10
deniz mili hizla doguya dogru yol almaya bashiyor.
Diger tanker ise saat 13:00’da 15 deniz mili hizla
kuzeye dogru yol almaya baghyor. Saat 14:00°da iki
gemi arasindaki mesafenin birbirlerine gore degisim
orani kagtir?
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9. lim cos(zr/x) limitini hesaplaymiz. .
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10.  f(X)=x(Inx)* fonksiyonunun grafiginde,

X= @ i¢in elde edilen noktadaki tepetin denklemini
bulunuz.
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Sinav siiresi 90 dakikadir. Bagartlar.
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